
 
RILA, 29.- 30. septembar 2012.

Rila (bugarski: Рила) je planina na jugozapadu Bugarske. Najviši vrh planine Musala sa visinom od 2.925 m je najviši vrh Balkanskog
poluostrva. Planina Rila prostire se na površini od 2,629 km², od toga se na površini od 81 000 hektara prostire Nacionalni park Rila. Njen alpski
reljef formiran je za pleistocentske glacijacije, tako da Rila ima preko 150 ledničkih jezera, a najviše jezero leži na 2.709 m ispod vrha Musala.
(Ledeno jezero).

 

u svitanje na Denu

    Dvadesetak planinara iz raznih krajeva Srbije krenula je put Bugarske u subotu u
05.00h. Dočekuje nas sunčana Sofija kao prva velika stanica. Posle obilaska centra
grada i posete većim radnjama planinarske opreme, nastavljamo putovanje.
Prolazeći pored jezera Iskar i mesta Pančarevo dolazimo do mesta Borovec kao naše
startne planinarske pozicije. Posle prepakivanja izvlačimo se gondolom do vrha
Jastrebec (2369m), potom jednočasovno pešačenje po izohipsi do planinarskog
doma Musala (2389m). Naravno posle rasporeda smeštaja, neizbežnog večernjeg
druženja i dogovora za sutrašnji dan odlazimo na spavanje.

    Buđenje u 04.30h. Krenuli smo na uspon u 05.00h po izuzetnom vremenu
(temperatura 8 stepeni C). Noć punog meseca čija se svetlost reflektuje o okolne
vrhove i jezera, priređuje nam retko viđen i nezaboravan prizor. Na prvi planirani
vrh Deno (2790m) izlazimo tačno u svitanje. Pravimo dužu pauzu na Sfingi (2765m)
na čijem meniju imamo doručak uz izlazak Sunca. Nastavljamo pešačenje
grebenom do sledećeg vrha Iriček (2852m) koji je divan vidikovac.

 

Iriček (2852m) Musalski cirkus
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       Po izraženoj kamenoj stazi dolazimo do pod sledeći vrh Mala Musala (2902m). Pošto staza nije markirana na ovom delu se treba malo više
potruditi.

 

Pod Malom Musalom uspon na Malu Musalu

Mala Musala 2902m

  Na naše zadovoljstvo vrlo brzo smo bili na vrhu.

  U nastavku staze nailazimo na atraktivne stenovite useke i nekolicinu polica.
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Pod Musalom Detalj sa uspona

usek na stazi završni uspon na Musalu

             Na najviši vrh Balkana, Musala (2925m) izlazimo u planirano
vreme 09.30h..

Na vrhu Musala (2925m)
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Spajamo se sa drugom grupom koju je vodio kolega Dule Janković uobičajenom stazom preko Ledenog jezera. Beskrajno oduševljenje
planinara potkrepljuje poznati čaj iz hidrometorološke stanice. Posle duže pauze nastavljamo grebensko pešačenje po kamenim blokovima
granitnih i gnajsnih metamorfnih stena do vrha Aleko.  

Prolazeći nisko borovo rastinje dolazimo u planirano vreme (14.00h) do vrha Jastrebec
(2369m) i time zatvaramo krug naše rute. Spuštamo se gondolom do Boroveca (1320m) i
nakon prepakivanja puni zadovoljstva krećemo put Srbije.

Uz usputne pauze u Beograd stižemo u 23.00h.

 

Hvala planini i dragim drugarima planinarima na doprinosu na uspešno sprovedenoj akciji.
Budite prirodni u prirodi.

  ka vrhu Aleko 2713m

 

    Izveštaj pripremio: Bobiša Marinović

    Foto: Milan, Jovan, Zoki, Veljko
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